

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 20.11.2019 la sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Moldova-Sulita.

Sedinta este deschisa de domnul Dobranschi Liviu-Vasile, presedinte de sedinta ales pe o perioada de 3 luni.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului Harasemciuc Vasile secretarul comunei, pentru a anunta prezenta consilierilor la sedinta.

Secretarul arata ca, in baza dispozitiei primarului nr. 102 din 12.11.2019 au fost convocati la sedinta, cu invitatii scrise, cei 10 consilieri aflati in functie si s-au prezentat la sedinta un numar de 9 consilieri. Lipseste nemotivat domnul consilier Hoha Tiberiu.

In continuare, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 27.09.2019.

Initiator: Harasemciuc Vasile - secretar;

2. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local al Comunei Moldova-Sulita.

Initiator: Jecalo Petru-primar;

3. Proiect de hotarare privind stabilirea nivelurilor impozitelor si taxelor locale pentru anul 2020.

Initiator: Jecalo Petru – primar;

4. Proiect de hotarare privind aprobarea structurii organizatorice si a statutului de functii ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulita, judetul Suceava.

Initiator: Jecalo Petru-Primar;

5. Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetare pe trimestrul III al anului 2019.

Initiator: Jecalo Petru – primar.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea închirierii unui spatiu în suprafața de 56 m.p. situat la parterul cladirii „sediul administrativ al primariei”, apartinand domeniului public al comunei Moldova-Sulita, judetul Suceava, avand destinatia - ghiseu postal.

Initiator: Jecalo Petru- primar

7. Proiect de hotarare privind aprobarea decontarii cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul Scolii Gimnaziale Moldova-Sulita.

Initiator: Jecalo Petru-primar.

8. Proiect de hotarare privind rectificarea si virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2019.

Initiator: Jecalo Petru-primar.

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma propusa, si este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Secretarul comunei solicita consilierilor locali sa anunte daca exista un potential conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotarare in scris pe ordinea de zi.

In continuare, secretarul supune spre aprobare procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din data de 27.09.2019, care a fost pus la dispozitia consilierilor de catre acesta, înainte de începerea sedintei.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 27.09.2019 si este aprobat de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare insotit de anexa, precum si referatul de aprobare, apoi da cuvantul secretarului pentru a prezenta raportul compartimentului de resort, dupa care da cuvantul doamnei consilier Serghie Maria pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

- Domnul primar arata ca Regulamentul a fost întocmit dupa Codul administrativ care a intrat în vigoare din luna iulie, sunt unele modificari în actualul regulament în comparatie cu cel vechi, cea mai importanta modificare fiind aceea ca, validarea consiliului local se face de judecatorie, mai sunt si alte modificari în ceea ce priveste organizarea si functionarea consiliului local, dar si Codul administrativ a preluat în cea mai mare parte dispozitiile vechii legislatii.

- Doamna Lazar Sinorica întreaba daca actualul Cod administrativ este mai bun decat legile vechi, iar domnul primar arata ca, într-adevar se pare ca este mai bun si anume mai complet, cele mai importante legi din cadrul administratiei au fost comasate într-o singura lege, ramane de vazut daca aceasta nu o sa pice, deoarece O.U.G. 57/2019 a fost contestata la Curtea Constitutionala.

Nemaifiind discuti, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local al Comunei Moldova-Sulita.

Supus la vot, este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Astfel, se adopta Hotararea nr. 33 cu votul necesar, avand caracter normativ.

In continuare se trece la dezbaterea punctului 3 al ordinii de zi, la care presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, anexele la proiectul de hotarare si referatul de aprobare, precum si raportul compartimentului de specialitate, în lipsa d-rei contabil, dupa care da cuvantul d-lui consilier Juravle Vlad pentru a prezenta raportul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii. Se înscriu la cuvânt următorii:

- Dna. Lazar Sinorica întreaba cat a fost idicele de inflatie în ultimul an.

- Domnul primar raspunde aratand ca a fost de cca.4%, noi am majorat toate impozitele, în luna aprilie, cu acest indice de inflatie, iar acum propunem sa ramana la nivelul celor stabilite atunci.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare

proiectul de hotarare privind stabilirea nivelurilor impozitelor si taxelor locale pentru anul 2020.

Se supune la vot si se aproba de toti consilierii prezenti la sedinta.

Se adopta Hotararea nr. 34 cu votul necesar, avand caracter normativ.

Se trece la dezbaterea punctului 4 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare insotit de anexe, precum si referatul de aprobare, apoi da cuvantul secretarului pentru a prezenta raportul compartimentului de resort dupa care da cuvantul doamnei consilier Serghie Maria pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Domnul primar arata ca a propus infintarea unui post de consilier juridic si desfiintarea postului de politist local. Noi de fapt, avem aprobate, conform OUG 63/2010 un numar de 18 posturi.

- Doamna Lazar Sinorica întreaba daca în prezent sunt 18 posturi , iar domnul primar raspunde ca, conform repartitiei avem 18 posturi la care se dauga înca 5 posturi suplimentare, din care: 3 pentru implementare proiecte europene si 2 soferi pentru microbuze scolare, în total fiind aprobate 23 posturi si nu putem depasi acest numar.

Nemaifiind discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea structurii organizatorice si a statutului de functii ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulita, judetul Suceava.

Supus la vot, este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Astfel, se adopta Hotararea nr. 35 cu votul necesar, avand caracter normativ.

In continuare se trece la dezbaterea punctului 5 al ordinii de zi, la care presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, anexa la proiectul de hotarare si referatul de aprobare, precum si raportul compartimentului de specialitate, în lipsa d-rei contabil, dupa care da cuvantul d-lui consilier Juravle Vlad pentru a prezenta raportul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii. Se înscriu la cuvânt urmatorii:

- D-na. Lazar Sinorica întreaba daca avem ceva bani rezerva din trimestrul III în trimestrul IV.

- Domnul primar arata ca au ramas putini bani din trimestrul III, însa în proiectul de hotarare pentru aprobarea executiei bugetare pe trim III au fost incluse veniturile si cheltuielile aferente acestui trimestru.

In continuare se trece la dezbaterea punctului 6 al ordinii de zi, la care presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, anexa la proiectul de hotarare si referatul de aprobare, precum si raportul compartimentului de specialitate, în lipsa d-rei contabil, dupa care da cuvantul d-lui consilier Juravle Vlad pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii. Se înscriu la cuvânt urmatorii:

- Domnul primar arata ca, initial a întocmit un proiect de hotarare pentru concesionarea prin atribuire directa a spatiului Companiei de Posta Romana, însa

acestia nu au fost de acord cu această modalitate, solicitand închirierea acestuia, iar închirierea se poate face numai pe baza de licitație. Este o procedură mai greoaie, trebuie să cheltuiți bani cu anuntul și să fie cel puțin 2 ofertanți.

-D-l. Lesenciuc Sorin-Ioan, arată că, în cazul când o sa vină și altcineva la licitație și o să liciteze acest spațiu, posta risca să rămână fără spațiu.

-D-na. Lazar Sinorica, întreaba cum a fost folosit acest spațiu până acum de către oficiul postal, iar domnul primar arată că, până acum, contractul de închiriere era încheiat direct cu lucrătorul poștei, iar acum acestia se reorganizază, înființând un ghișeu postal, iar contractul urmează să fie făcut cu Compania Națională de Poșta.

Nemăfiind alte discuții, președintele de ședință supune spre aprobare

proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu în suprafața de 56 m.p. situat la parterul clădirii „sediul administrativ al primăriei”, aparținând domeniului public al comunei Moldova-Sulița, județul Suceava, având destinația - ghișeu postal.

Se supune la vot și se aprobă de toți consilierii prezenți la ședință.

Se adoptă Hotărârea nr. 37 cu votul necesar, având caracter individual.

În continuare se trece la dezbateră punctului 7 al ordinii de zi, la care președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare, precum și raportul compartimentului de specialitate, după care da cuvântul d-lui consilier Juravle Vlad pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicițiază celor prezenți să se înscrie la discuții. Se înscriu la cuvânt următorii:

-D-na. Lazar Sinorica, întreaba care cadre didactice beneficiază de decontarea cheltuielilor de transport, iar domnul primar răspunde că sunt două cadre didactice. Aceasta este o cerință a Camerei de Conturi, pentru a se aproba lunar sau cel puțin trimestrial decontul acestor sume, iar suma totală a fost aprobată, de fapt, la începutul anului, odată cu aprobarea bugetului local.

Nemăfiind alte discuții, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice din cadrul Școlii Gimnaziale Moldova-Sulița.

Se supune la vot și se aprobă de toți consilierii prezenți la ședință.

Se adoptă Hotărârea nr. 38 cu votul necesar, având caracter individual.

Se trece la dezbateră ultimului punct al ordinii de zi, la care președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare, precum și raportul compartimentului de specialitate, după care da cuvântul d-lui consilier Juravle Vlad pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicițiază celor prezenți să se înscrie la discuții. Se înscriu la cuvânt următorii:

-D-na. Lazar Sinorica, întreaba dacă există o firmă care procedea la construcția toaletelor, iar domnul primar arată că da, iar suma trebuie suplimentată pentru a se putea termina grupul sanitar, deoarece numai decantorul a costat aproximativ 10.000 lei.

Nemăfiind alte discuții, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind rectificarea și virarea de credite în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

Se supune la vot și se aprobă de toți consilierii prezenți la ședință.

Se adoptă Hotărârea nr. 39 cu votul necesar, având caracter individual.

Problemele supuse ordinii de zi fiind epuizate, președintele de ședință
declara închise lucrările ședinței mulțumind pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dobranschi Liviu-Vasile

SECRETAR,

Harasemciuc Vasile